

Opole dn. 08.06.2021r.

Sprostowanie

Zamawiający dokonuje sprostowania treści zapytania ofertowego dla postępowania OWK.ZDA.273.2.2021 z dnia 01.06.2021r. w punkcie VI c.

Jest:

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia publicznego otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.06.2021r. do godz. 12.00

Powinno być:

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia publicznego otwarcia ofert. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.06.2021r. do godz. 12.00

Wojewódzki Komendant
Ochotniczych Hufców Pracy
Justyna Gappa